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https://opendatabot.ua/analytics/domestic-violence-2023 (дата звернення: 

10.09.2024). 
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ВОЄННИЙ СТАН В УКРАЇНІ: ЗАПРОВАДЖЕННЯ ТА НАСЛІДКИ 

 

Воєнний стан - це особливий правовий режим, який вводиться в 

державі відповідно до закону в умовах збройної агресії або загрози 

національній безпеці. Для України воєнний стан став необхідним через 

військову агресію Російської Федерації та загрозу її територіальній цілісності 

та суверенітету. Цей реферат присвячений дослідженню введення воєнного 

стану в Україні, його наслідків та значення для держави. Розглянемо 

хронологію введення воєнного стану у 2018 та 2022 роках, а також 

аналізуємо його вплив на українське суспільство та міжнародні відносини. У 

2018 році воєнний стан в Україні було введено у зв'язку зі збройним 

конфліктом з Російською Федерацією, спровокованим інцидентом у 

Керченській протоці. Основні аспекти введення воєнного стану у 2018 році 

включають.  

Воєнний стан було оголошено 26 листопада 2018 року Президентом 

України Петром Порошенком. Він тривав протягом 30 днів і закінчився 26 

грудня 2018 року. Воєнний стан охопив 10 областей України, прилеглих до 

кордонів з Росією, Придністров'ям та узбережжя Чорного і Азовського морів. 

За час дії воєнного стану деякі громадянські права та свободи були 

тимчасово обмежені з метою забезпечення національної безпеки. Головною 

метою введення воєнного стану було зміцнення обороноздатності країни та 

забезпечення безпеки громадян в умовах загострення військового конфлікту. 

https://opendatabot.ua/analytics/domestic-violence-2023
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Воєнний стан передбачав ряд додаткових заходів безпеки, таких як 

збільшення патрулювання кордонів, посилення заходів безпеки на об'єктах 

критичної інфраструктури та підвищення готовності Збройних Сил. Введення 

воєнного стану у 2018 році стало реакцією української влади на ворожі 

агресивні дії Російської Федерації та підтвердженням волі захищати 

національну безпеку та територіальну цілісність країни [1]. 

У 2022 році в Україні було введено воєнний стан внаслідок 

повномасштабного вторгнення Російської Федерації на територію країни. 

Основні аспекти введення воєнного стану у 2022 році включають. Воєнний 

стан було оголошено 24 лютого 2022 року Президентом України 

Володимиром Зеленським. Наразі воєнний стан залишається в дії. Він 

охоплює всю територію України. Введення воєнного стану стало необхідним 

у зв'язку з агресивною військовою діяльністю Російської Федерації та 

захистом національної безпеки України. Воєнний стан викликав реакцію 

міжнародної спільноти та призвів до введення санкцій проти Російської 

Федерації. Україна отримала підтримку від світових лідерів та організацій у 

захисті своєї територіальної цілісності. Введення воєнного стану передбачає 

ряд заходів безпеки, включаючи мобілізацію ресурсів, збільшення 

обороноздатності та підвищення готовності Збройних Сил. Воєнний стан у 

2022 році став критичним етапом у захисті національної незалежності та 

безпеки України в умовах агресії з боку Росії. Це рішення було вжито для 

мобілізації всіх можливих ресурсів країни та забезпечення її 

обороноздатності в умовах воєнної загрози [2].  

Воєнний стан в Україні, як і в будь-якій іншій країні, має значні 

наслідки для суспільства, економіки та політичної сфери. Деякі з основних 

наслідків воєнного стану включають. Введення воєнного стану часто 

супроводжується обмеженнями громадянських прав та свобод, таких як 

свобода слова, право на збори та інші конституційні гарантії. Це робиться з 

метою забезпечення безпеки та попередження можливих загроз для 

суспільства. Воєнний стан може призвести до значних економічних втрат 
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через зниження виробництва, збільшення витрат на оборону та 

інфраструктуру, а також через втрату інвестицій та збільшення економічної 

нестабільності. Воєнний стан може призвести до зростання соціальних 

напружень у суспільстві через загальне посилення оборонної мобілізації, 

обмеження прав та свобод громадян, а також через загрозу загальної безпеки. 

Введення воєнного стану може призвести до загострення міжнародних 

відносин та ізоляції країни на міжнародній арені через зростання 

напруженості з міжнародними партнерами та іншими країнами. Одним із 

головних наслідків воєнного стану є загроза національній безпеці країни 

через можливе відновлення ворожих дій, збільшення загрози терористичних 

актів та інших форм насильства. Загалом, воєнний стан має серйозні наслідки 

для країни, які варто ураховувати при прийнятті рішення щодо його введення 

та продовження.  

Воєнний стан в Україні є важливим інструментом для забезпечення 

національної безпеки та захисту суверенітету країни у відповідь на загрозу з 

боку зовнішнього ворога. Проте він також має значні наслідки для 

суспільства, економіки та політичної сфери. Введення воєнного стану в 2018 

та 2022 роках стало відповіддю на агресивні дії Російської Федерації та 

загрозу територіальній цілісності України. Воєнний стан дозволив 

мобілізувати ресурси країни для захисту її обороноздатності та безпеки 

громадян. Проте важливо враховувати, що воєнний стан також призводить до 

обмеження прав і свобод громадян, економічних втрат, соціальних 

напружень та міжнародної ізоляції країни. Тому введення воєнного стану має 

бути обґрунтованим та обмеженим у часі, з урахуванням всіх можливих 

наслідків.  

Україна отримала підтримку світової спільноти у захисті своїх 

інтересів та забезпеченні національної безпеки. Важливо продовжувати 

співпрацю з міжнародними партнерами для зміцнення обороноздатності 

країни та протидії загрозам з боку агресора. Завершуючи доповідь слід 

відмітити, що воєнний стан є складним рішенням, яке потребує 
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збалансованого підходу та урахування всіх можливих наслідків для країни та 

її громадян. 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

1. Воєнний стан в Україні 2018 року. URL: https://uk.wikipedia.org/wiki 

(дата останнього звернення 15.09.2024 р.)  

2. Президент підписав указ про запровадження воєнного стану в 

Україні, Верховна Рада його затвердила. URL: 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-pidpisav-ukaz-pro-zaprovadzhennya-

voyennogo-stanu-73109 (дата останнього звернення 15.09.2024 р.)  

 

Синиця Володимир Андрійович, 

аспірант кафедри смарт-економіки,  

Київський національний університет 

технологій та дизайну (м. Київ) 

 

СТРАТЕГІЇ ПІДТРИМКИ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ 

КРЕАТИВНИХ ІНДУСТРІЙ У КРИЗОВИХ УМОВАХ 

  

Актуальність теми зумовлена важливістю збереження та розвитку 

креативної економіки, яка є одним із ключових факторів інноваційного 

розвитку суспільства. Малі та середні підприємства у креативних індустріях 

відіграють значну роль у формуванні національного культурного контенту, 

створенні нових робочих місць, стимулюванні інновацій та підвищенні 

конкурентоспроможності країни.  

Сьогодні креативність стає ключовим чинником 

конкурентоспроможності на глобальному рівні та каталізатором прогресу, 

що активно досліджується економістами й розглядається як один із 

напрямків створення конкурентних переваг для країн. У багатьох розвинених 

країнах Європи та Заходу інтелектуальні ресурси та інтелектуальна власність 
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